

# 贬值预期缓解 国际投行纷纷看多人民币

人民币对美元汇率已经连续三个月表现强劲,近期市场看涨人民币汇率的热情不断高涨。对此,中国人民大学财政金融学院教授、国际货币研究所特约研究员何青昨日对记者表示,当前人民币对美元汇率双向波动的态势逐渐形成,人民币汇率趋于稳定,有助于增加人民币资产的吸引力和定价。

何青表示,股票资产相对风险较高,因此,相比而言,我国固定资产如国债对外资更具有吸引力,而人民币币值的相对稳定,则更有助于增加外资对人民币资产的吸引力和购买力;同时,在人民币逐渐趋稳并有小幅回升的态势下,也有助于增加中国居民对人民币资产的吸引力。

据记者统计,7月份,人民币对美元汇率累计升值0.68%,并实现连续三个月上行,回到2016年10月中旬水平,贬值预期进一步缓解。今年年初至今,人民币对美元累计升值幅度达3.2%。

在此背景下,机构也开始纷纷调升人民币对美元汇率今年底的预期。瑞穗银行外汇策略师张建泰称,中国的外汇政策以及

全球环境都支持人民币汇率,因此上调离岸人民币对美元今年底的预测至6.8,此前为6.9。美银美林称,上调第三季度在岸人民币对美元预测至6.70,此前为6.95;上调今年底预测至6.90,此前为7.05;瑞信固定收益研究和经济部门亚太区主管Ray Farris同日称,上调3个月在岸人民币对美元预测至6.71,此前为6.75。12个月目标价至6.73,此前为6.93。

张建泰表示,今年以来中国维持了经济强劲增长态势,当局加强与市场沟通也增强了市场信心,中国不太可能再推出一一次性贬值措施。

值得一提的是,近期人民币国际化进程进一步加快。在何青看来,汇率的稳定与人民币国际化加速推进是相辅相成的,都有助于增加海外对人民币资产的吸引力。

7月初,“债券通”中的“北向通”正式上线试运行,对此,何青认为,这有助于更多的海外企业和居民持有人民币资产,增加人民币在国际市场份额。

另外,近年来,随着人民币的储备货币地位逐渐被认可,越来越多的央行和货币当局投资

人民币作为储备资产,人民币在全球官方外汇储备中的占比有所提高。6月中旬,欧洲央行发布公告称,今年上半年通过出售美元,共增加等值5亿欧元的人民币外汇储备,这是欧洲央行首次将人民币纳入外汇储备。欧洲央行认为,购买人民币资产并纳入外储,反映了人民币作为全球货币的地位。欧洲央行此举有较明显的示范和带动效应。

日前,欧洲央行执行委员会委员科尔还称,购买人民币作为外汇储备是第一步,后续还将有其他动作,相信人民币在多元化投资组合中有重要地位。

何青认为,随着人民币国际地位不断提升,各国央行和货币当局不再仅仅选择美元作为其储备资产,而是寻求全球投资的多元化,其中,人民币越来越受到他们的欢迎。

张建泰认为,人民币国际化水平恢复,显示中国应倾向人民币前景偏强以鼓励外资流入购买人民币资产,另外,美元走弱再加上美国政策前景不明,也缓解了中国的资本流出压力,持有人民币资产的风险已经降低。

(来源:证券日报)

## 山东青年政治学院 暑期社会实践纪实



指导,团长陈庆瑞,副团长王惠带队,成员李凯、王文丽、官学坤、朱金越、高化朵、杨小艺积极参与。大家认真遵守学院要求,团结协作,积极交流分享调研结果并发表感想。

充分了解和学习有关财务管理人才培养的具体要求,参考两大企业人才任用培养方案,为财务管理专业在校大学生以及毕业生的就业问题提供积极的引导,让财务管理毕业生能更好地对应社会需求,减轻大学生在求职上的就业压力。

通过对财务管理专业人才的社会要求调研,体现了社会对专业性人才的需求,要树立正确的就业观,以实现“人才强国”战略。通过此次实践活动,使当代大学生深刻体会到“经济基础决定上层建筑”的道理,转变了在校大学生的学习状态,为财务管理毕业生提供了明确的就业方向。应对社会需求,实现财务管理人才的社会价值,为社会经济发展作出应有的贡献。

为了提高当代大学生适应社会、融入社会的能力,并积极响应共青团中央关于丰富拓展大学生社会实践活动的号召,7月25日至7月31日,山东青年政治学院会计学院暑期社会实践团赴山东省格瑞德集团有限公司和德州恒丰纺织有限公司开展暑期实践调研活动。

此次实践调研活动由山东青年政治学院会计学院16级财管三团支部主办。在学院领导的大力支持下,实践活动进行了周密的准备和筹划工作。由任正实老师精心

### 声明:

德州云龙工贸有限公司营业执照副本(注册号:37141228006478-1)遗失,税务登记证副本(税号:37142166198948)遗失,声明作废。



# 你不理财 财不理你

## 壹点盈, 您身边的专业理财顾问



壹点盈是齐鲁晚报子公司日新传媒旗下的金融理财服务平台,  
即日起扫描左侧二维码关注壹点盈即有机会获得神秘大礼一份!  
欢迎加入壹点盈理财俱乐部  
QQ群467775754  
咨询电话0531-85196807或85196728